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A hallgató az intézmény által ajánlott, vagy – esetenként – a saját maga által választott 

témát dolgozza fel magyar nyelven. 

 

Szakdolgozat beadásának határideje: 

A tavaszi szakvizsgára: január 31, Őszi szakvizsgára: szeptember 10. 

 

A szakdolgozat célja, hogy a jelölt egy tématerületen az oktatott anyagnál mélyebb, 

részletesebb, kutatási szintű ismeretekhez jusson, és segítsen az önálló munka végzéséhez 

szükséges képességek kialakításában. A jelölt feladata, hogy megismerje 

és elsajátítsa az adott szakterületen alkalmazott módszereket  egy tématerületen széleskörű, 

általános és rendszerező szakirodalmi munkát végezzen, A szakdolgozat védésén a jelölt 

előadásával és vitakészségével bizonyítja, hogy a fenti ismeretek birtokába jutott. 

A  szakdolgozat egy tématerület önálló, elsősorban eredeti közlemények alapján történő 

feldolgozása. 

 

A munka általában a következő fejezeteket tartalmazza: 

Bevezetés (a téma, a feladat rövid ismertetése, az irodalomkeresési módszer meghatározása) 

Az irodalmi adatok áttekintése (ez a szakdolgozat fő fejezete) Ez a fejezet a témában 

megjelent eredeti közlemények rendszerező jellegű, szintetikus feldolgozását 

tartalmazza. A téma jellegének megfelelően célszerű alpontokra tagolni. 

Összefoglalás (az ismertetett eredmények tömör leírása, következtetések levonása) 

Irodalomjegyzék (a felhasznált irodalmak felsorolása) Az irodalom megadása egységes 

legyen és feleljen meg az adott tématerületen elfogadott és alkalmazott szokásoknak. 

A szakdolgozatot 1 példányban kell benyújtani. A belső címlapon 

szerepeljen a szerző neve, a szakdolgozat megjelölés, a szakdolgozat címe,  

és az elkészítés éve. 

A szakdolgozat terjedelme 25–60 A/4 méretű nyomtatott oldal (számítógépes feldolgozásnál 

Times New Roman betűtípusnál 12-es betűnagyság, kb. 27 sor / oldal) legyen. 

A szakdolgozat stílusa legyen gördülékeny, fogalmazása világos és nyelvileg helyes. A 

szöveg feleljen meg az érvényes tudományos helyesírási szabályoknak. A dolgozat egyes 

fejezetei a téma jellegének megfelelően arányosak legyenek. 

A szakdolgozatot – határidőre, bekötve a szakképzési irodába kell leadni. 

 

 


